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Intézményvezetői kinevezésem óta eltelt öt év összegzéseként elmondható, hogy egy nagyon érdekes és 

tanulságos utazáson vagyunk túl a kollégákkal közösen. A kiindulási pont tervekkel és célokkal teli 

elképzeléseit követte a tényleges megérkezés, az eredmény, a siker, amin belül mélységek és magasságok 

váltották egymást évről-évre. A szépségekkel és nehézségekkel tűzdelt időszak nagy változást hozott 

valamennyiünk életében. Az első két év a megismerés és összecsiszolódás időszaka volt kezdve egy 

nagyszabású 20 éves jubileumi városünnep rendezvénnyel 2019 nyarán. 2020-ban az addig megszokott 

életformát átalakító mindennapjainkban bekövetkezett világjárvány, a pandémia. Megszűntek a közösségi 

terek, bezártak az intézmények, programok, rendezvények maradtak el. A személyes összejövetelek, 

találkozók helyett áttolódott a hangsúly az online térre. Egyre nagyobb szerepet kapott a közösségi háló, 

az internet, ahol kialakult a kapcsolatteremtés, kommunikáció merőben új formája. Viszonyulva a 

kialakult helyzethez a kulturális programjaink egy részét mi is áthelyeztük online térbe.  

A 2021-es év az újrakezdés éve volt. Nem lehetett előre eltervezni az események látogatottságát, a 

programokon való személyes jelenlét mértékét. Nehezen indult az év, de kis idő múlva arra lettünk 

figyelmesek, hogy a kültéri események látogatottsága a megszokott többszörösére emelkedett.   

A 2022-es nyugodt, tartalmas félévét követve ősszel megérkezett egy nem várt fordulat. A megemelkedett 

közüzemi díjat eredményező energiaválság, a különböző ágazati egységek mellett leginkább a kulturális 

szférát érintő negatív lépésekhez vezetett. Szerencsére az előre vetített alkalmazotti közösség leépítése 

elmaradt.  

A 2023-es év szakmailag sikeres évnek mondható, hiszen sikerült megragadni mind azt az elképzelést, 

értéket, amely mellett haladni szeretnénk a következő évek folyamamán. 

 

 

 I.   A Váci Mihály Művelődési Központ helyzetelemzése 

  

 Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az intézmény módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat szerinti főbb adatai:  

 

1.1    A költségvetési szerv megnevezése:    Váci Mihály Művelődési Központ 

         A költségvetési szerv székhelye:    2112 Veresegyház, Köves utca 14.  

1.2   A költségvetési szerv I. telephelyének megnevezése: Szabadidős és Gazdasági 

Innovációs Centrum 

         A költségvetési szerv I. telephelyének címe:  2112 Veresegyház,  

Göncz Árpád tér 1. 

 

1.3   A költségvetési szerv II. telephelyének megnevezése: Tájház 
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A költségvetési szerv II. telephelyének címe:  2112 Veresegyház, Luther utca 2.  

1.4     A költségvetési szerv fenntartója:    Veresegyház Város Önkormányzata 

         A költségvetési szerv székhelye:    2112 Veresegyház, Fő út 35.  

1.5   A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

-          művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, 

-          a közművelődési tevékenységek, 

       és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása, 

-          a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 

-          a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása.  

1.6    A költségvetési szervnél alkalmazásban lévő személyek jogviszonya: 

-    munkaviszony 

-    megbízási jogviszony 

 

II. Az intézmény személyi feltételeinek alakulása 

  

A Váci Mihály Művelődési Központ, a fenntartó Veresegyház Város Önkormányzata elvárása alapján 

engedélyezett létszámban működtette alkalmazotti közösségét a székhely, telephelyek tekintetében az 

alábbiak szerint 2023. január 1-jén: 

 

 Munkavállaló: 21 fő 

 Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 2 fő 

 Számlás munkavállaló: - fő 

 Összesen: 23 fő 

 

Az alkalmazotti közösség tagjainak állandósulása tette lehetővé a kommunikációs folyamatok 

megfelelő működését, a személyre szabott feladatok Google Drive rendszerben való célirányos 

meghatározását. Az elvégzett feladatok visszacsatolása, a minőségi munka kiteljesedését, elvárásoknak 

való megfelelését eredményezte. Az évek folyamán kialakított és állandósult megbeszélések a mai 

napig segítik a hétköznapok, hétvégék problémainak megoldását. Minden hétfőn reggel 9 órakor vezetői 

értekezletet tartunk az előző héten lezajlott és a héten lévő, vagy a közeljövőben hamarosan várható 

nagy rendezvények, programok, értékelése, tervezése kapcsán. Az eltérő munkaközösségekkel havonta 

legalább egy alkalommal összeülünk és megbeszéljük az éppen aktuális területet érintő kérdéseket.  

Az alkalmazotti közösség minőségi munkavégzésének fejlődését eredményezte a lassan kialakuló, de 

egyre nagyobb teret kapó interaktivitás.  

A megbízási szerződéssel foglalkoztatott 2 fő, 1 fő műszaki feladatokkal és 1 fő a Tájház vezetésével 

megbízott alkalmazott. 
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A személyeket érintő változások az alábbiak szerint alakultak 2023. december 31-én: 

 

 Munkavállaló: 21 fő 

 Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 8 fő 

 Számlás munkavállaló: 3 fő 

 Összesen: 32 fő 

 

 A munkavállaló: 21 fő / közművelődési szakemberek, műszaki, technikai, recepciós és 

gazdasági munkavállaló. Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 8 fő / 1 fő műszaki feladatot 

ellátó, 1 fő a Tájház vezetésével valamint 6 fő újságterjesztéssel megbízott munkavállaló. 

Számlás munkavállaló: 3 fő / csoportvezető. 

 

 

Továbbképzés 

 

A kollégák fogékonyak és motiváltak képzésen való részvételre, ezért keresik a fejlődésüket segítő 

továbbképzési lehetőségeket. A 1643/2021. (IX.21.) számú Kormányhatározatban döntés született a 

településeken megvalósuló közösségi, szakköri program megvalósításának támogatásáról. A Nemzeti 

Művelődési Intézet biztosítja az általuk meghatározott, intézmények által választott szakkörök 

lebonyolításához szükséges eszközöket és alapanyagokat. Az intézet biztosít továbbá a szakkör- és 

kiállításszervezéshez online felkészítést, szakkörhöz tematikusan illeszkedő online felkészítő 

módszertani alkalmat, valamint havi online műhelymunkát és alkalmi mentorálást a szakkörvezető 

részére. A képzésen résztvevő 1 fő kolléga 20 héten keresztül zajló vesszőfonó szakkör zárásaként az 

előírásoknak megfelelően kiállítást szervezett az elkészített művek bemutatásaként.  

A gazdasági feladatokat ellátó 1 fő kolléga a tavalyi évben fejezte be tanulmányait a Tomori Pál 

Főiskolán, ahol közgazdász pénzügy-számvitel alapképzési szakon szakképzettséget szerzett. 2023 

szeptemberétől a Budapesti Gazdasági Egyetemen folytat tanulmányokat pénzügy mesterképzési 

szakon. 

A korábbi években 2 fő kolléga végezte el a közművelődési szakember I. képzést. Ebből 1 fő kolléga 

munkahely váltás miatt nincs már közöttünk, 1 fő kolléga hosszú betegséget követen hagyott itt 

bennünket. 

Az idei évben terveink között szerepel 1 fő kolléga közművelődési szakember I., valamint 1 fő vezető 

kötelező ÁBPE II. képzés elvégzése. 
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III.         Az intézmény tárgyi feltételeinek alakulása 

  

A tárgyévben a három épületet érintő változtatás, fejlesztés mindig az éppen aktuális elvárásokhoz, 

szükséges javításokhoz, felmerült problémákhoz, igényekhez igazodtak. A működéshez szükséges 

egyszerűbb átalakítási, javítási feladatokat saját munkaerővel, a nagyobb átalakításokat igénylő 

feladatokat külsős szakember közreműködésével oldottuk meg. 

 

A Váci Mihály Művelődési Központ épületében történt működést érintő legfontosabb átalakítások, 

fejlesztések, beruházások a teljesség igénye nélkül pl. az elektromos hálózat karbantartása, a kisebb 

közösségi terekben, folyosón, radiátorok javítása, a vizesblokk használati eszközeinek cseréje, 

színpadtechnikai tárgyak beszerzése, reflektorok, robotlámpák karbantartása, kábelek, fény és 

hangtechnikai eszközök vásárlása. 

 

Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum épületében folyamatos feladatot jelent a gépészet, 

hűtő-fűtő és tűzjelző rendszerek, liftek karbantartása, javítása. Az Innovációs Centrum épületében 

történ fejlesztések, beruházások, karbantartási munkálatok a teljesség igénye nélkül: B2 épületrész 

kazáncsere, emeleti mosdók mozgásérzékelővel való felszerelése, A1 és B1 épületrész fűtésvezérlés 

felújítása, ablakok javítása, B recepció bejárati ajtó zárszerkezetének cseréje, a kétszárnyú ajtó 

alapjának kiépítése vetemedés miatt, villanykapcsolók cseréje, szivattyú csere, riasztó kezelő egység 

felújítása, főnyomócső cseréje, A1 kazánház vezérlő felújítása, csőtörés miatti munkálatok elvégzése.        

Állandó karbantartást és fejlesztést igényelnek a 3x3-as sátraink. A ponyvákat sokszor szakadtan kapjuk 

vissza, a sátrak lábainak nem rendeltetésszerű használatából eredő deformitása miatt a zártszelvények 

is folyamatos karbantartást igényelnek. Eszközeinkre (vaslábú asztal, sátor, sörgarnitúra) jellemző a 

folyamatos állagromlás. A 2023-as év Mindenki Karácsonya rendezvényen sajnálatos módon eltűnt 1 

db sörgarnitúra (asztal, 2 db pad). Akit csak lehetett felkerestünk, érdeklődtünk a sörgarnitúra holléte 

iránt, de senkinek sem tűnt fel, hogy a megszokotthoz képest véletlenül egy sörgarnitúrával többet vitt 

haza. A korábbi év hasonló rendezvényén a szalmabáláink tűntek el, de szerencsére kis időkieséssel 

valamennyi bála visszaérkezett.  

Az év folyamán vásárolt mobilszínpad könnyítette rendezvényeink gördülékenyebb lebonyolítását. Egy 

hatalmas vihar után a téren lévő kültéri hangszórókat el kellett távolítanunk a kandeláberekről. Az 

eszközök egyrésze a vihar után leszakadt, szerencsére nem történet baleset, személyi sérülés. Jelenleg 

a piac területén nincs hangosbemondásra lehetőség. Terveink között szerepel egy modernebb, időjárás 

állóbb hangtechnikai eszközök beszerzése és kiépítése. 

 

A Tájház minden tekintetében elérte végleges formáját. Kivételes arculatával, egyedi hangulatával 

különleges színfoltjává vált a településnek.  
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Több kamerás térfigyelő rendszer teszi lehetővé a nyitott színben és kültéren lévő eszközök őrzését. 

Egész évben, különösen az őszi és a téli időszakban az intézmény épületeit érintő gépészeti, fűtés - 

hűtés problémák kezelésénél is költséghatékony megoldásokban gondolkoztunk.  

Fennálló probléma, hogy a meglévő energiahálózat csak részben tudta biztosítani az áramellátást 

rendezvényeinken. Több áramfelvelő eszköz egyszerre történő használatát nem bírja el a rendszer, így 

hosszútávon fejlesztésre lesz szükség ezen a téren. 

 

A Kaincz-ház lebontásával megtörtént a Göncz Árpád tér bővítése, térkővel való burkolása. Kiépítésre 

került egy fix, kültéri 60 m2 – es színpad, ami már a tél folyamán adventi időszakra tervezett 

eseményünkön használatba is került. Naponta veszik igénybe gyerekek, fiatalok a 

„játszóalkalmatosságot” egy kis futkározásra, beszélgetésre. Célszerű lenne több szempontból is lefedni 

a színpadot hiszen az új arculat jobban illeszkedne a térbe, másrészt fontos az állagmegóvás. Állandó 

programokat lehetne szervezni fiatalok, idősebbek, érdeklődő közösségek bevonásával. Az idei évben 

több programot szervezünk a térre, aminek elég nagy a befogadó képessége, helyzetét tekintve is 

prioritást élvez mivel a centrumban található és óriási lakossági mozgást bonyolít le.  A színpad fedése 

mellett – ha majd a piac elnyeri végső formáját – el kellene gondolkozni az eltérő korosztályokat érintve 

a tér különböző funkcióinak kialakításáról. Legyen a városnak egy olyan tere, ahová örömmel járnak 

szabadidejük eltöltésére az idősek, családok, fiatalok. Ne csak a téren lévő virágágyás peremén tudjanak 

szaladgálni a gyerekek.  A Medvés kút lezárása, nyílászárókkal történő átalakítása, egy információs 

pont kialakításával sem lenne elvetendő gondolat, mivel jelenleg a hajléktalanokon kívül senki sem 

használja ezt a nagyon hangulatos területet.  

 

 

IV. Az intézmény szakmai feltételeinek alakulása 

 

A Váci Mihály Művelődési Központ „élete”, működése rendkívül sokrétű. A különböző tematikára 

épülő kulturális események az adott évre vonatkozóan többféle módon szerveződnek. Különféle 

szempontsorok mentén kiemelve a nemzeti ünnepek fontosságát, eltérő korosztályt érintve, szokásokra, 

hagyományokra épülve, évszakok eseményeit felölelve tervezik szakos kollégák az év kulturális 

rendezvényeit. A Művelődési Központ saját programjai mellett helyszínt biztosít kisebb 

szerveződéseknek, sport, színházi előadásoknak, szakköröknek, csoportos foglalkozásoknak, alkotó 

közösségek elképzeléseinek. Az intézmény adottságai lehetővé teszik a kulturális feladatokon túlmutató 

különböző ágazatokat érintő összejövetelek, képzések befogadását.  

A székhely és két telephely eltérő munkafolyamatai, sokszínű szakmai elképzelései szerteágazó 

feladatmegoldást, és minőségi munkamorált igényelnek.  
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A napi szintű terembérlések, a nagyobb mozgással járó sport rész működtetése, civil és egyéb 

szervezetekkel, intézményekkel való kapcsolattartás, művészeti kiállítások koordinálása napi szintű 

logisztikát, koordinációs tevékenységet igényel. Valamennyi tevékenység szerves részét képezi az 

intézményi működés magasz színvonalú egészének.  

A közművelődési intézményeknek elsősorban kultúra közvetítő és a kultúrateremtő, közösség építő, 

támogató feladatokat kell ellátnia. Alkotó közösségek támogatása, működési feltételeinek 

megteremtésével, helyszín biztosításával tesszük elérhetővé az elképzelések értéknövelő szellemiségét.  

Ez a fajta feladatellátás rendszeres, egymásra épülő vagy önálló, tematikájában eltérő folyamatokat 

jelent. Eltérő művészeti ágakhoz kapcsolódó rendezvények sokasága tarkítja éves programjaink 

palettáját. A településen élő lakosság számára elérhetővé kell tenni a kulturális közösségi teret, 

korosztálytól függetlenül biztosítani kell a részvételt a működő csoportokon keresztül, a művészeti 

alkotások befogadását a kiállítások, hangversenyek, előadások és egyéb szakmai műhelyek 

megteremtésével. 

A több mint 100 tervezett rendezvényből sikerült valamennyi korosztályt érintő elképzelést 

megvalósítanunk. Az eltelt évben sikerült új elképzelést elindítanunk a kultúrkocsma keretén belül, üde 

közösségi színteret biztosítva a helyi amatőr zenekaroknak, akik a helyi közönség előtt léphettek fel. 

Fellépő zenekarok: a Re-G, a Dr. Kotász, az Overdrive Band, a Fifty Acoustic / FAC, a Swing and Sing. 

Jelenleg már vannak olyan fellépők is, akik szeretnének visszatérni és elvarázsolni a közönséget.  

Az éves tervezést színesíti, ha picit változtatunk a már megszokottá vált eseményeken. A kisvonattal 

mozgó „Városi Mikulás” - t előzetes lakossági tájékoztatás mellett a város 9 pontját érintve (Göncz 

Árpád tér, Lámpás kereszteződés, Búcsú tér, Lidl körforgalom., Csonkás körforgalom, Veresdent 

fogászat, Fővég buszforduló, Szadai körforgalom, Göncz Árpád tér) láthatták a családok. A korábbi 

intézményi szervezéshez képest – 10 helyszín - további két új helyszín – Veresegyházi Kálvin Téri 

Református Általános Iskola, és a Veresegyházi EGYMI – esetében is mindent felülmúló sikert aratott 

az elképzelés. A „Mindenki Karácsonya” évről évre bővül, egyre több cég, intézmény keres meg 

bennünket felajánlásaikkal, szolgáltatásaikkal. Érzékelhetően nő az ajándékozási kedv a szeretet 

ünnepén. A már említett programokon túl természetesen vannak kötelező programjaink (Nemzeti 

Ünnepek, Március 15., Államalapítás Ünnepe, Nemzeti Összetartozás Napja, stb.), de emellett számos 

gyermek előadásnak (Frakk, a macskák réme – mesemusical, Mazsola és Tádé – mesés bábjáték, Dr 

Bubó – mesehajó előadás, Jegesmaci barátai -  meseelőadás, stb.), a várost érintő eseményeknek 

(véradás, tüdőszűrés, Menyecskebál, Kéz a Kézben Óvoda két tagintézményének és a VERKA bál,  

Adventi vásár, Adventi koszorú készítés,  Húsvéti Kulinária és forgatag, Karácsonyi hangverseny, 

Karácsonyi muzsika a Cantemus kórussal, stb.) vagyunk szervezői, házigazdái. A minden évben óriási 

sikert arató Dumaszínház stand up előadásaira 1-2 nap alatt elfogytak a jegyek.  Fellépők voltak: 

Pottyondi Edina, Kovács András Péter, Kőhalmi Zoltán, Bödőcs Tibor, Orosz György, Mogács Dániel, 

Ráskó Eszter.  
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Legnagyobb eseményeink a Magyar Kultúra Napja, Városi Nőnap, Földnapja, Majális, Városünnep, 

Éjszakai túra a Margitára, Államalapítás Ünnepe, Szüreti bál, Szüreti felvonulás és vígasság voltak. Az 

intézmény három helyszínével nemcsak az alkalmazotti közösség által tervezett programok 

lebonyolításának, hanem külső elképzelések megvalósításának is helyszínt biztosító szervezet 

(Ezerkincs bál, Művésztanárok koncertje, Mary Poppins balettelőadás stb.) 

A Tájház látványos programjai egyre színesebbé teszi a település kulturális lehetőségeinek palettáját. 

Különböző népi mesterségekhez, évszakok szokásaihoz kapcsolódó új közösségi programokat, mint a 

vesszőfonás, vagy a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttessel közösen második alkalommal 

szervezett Disznóságok, Húsvéti, Adventi készülődés a Tájházban elnevezésű hagyományteremtő 

színes programokat szerveztünk. 

 

(1. sz. melléklet: Tájház 2023.) 

A kettes számú melléklet tartalmazza Eseménynaptár címmel a 2023-as év megvalósult rendezvényeit. 

 

(2. sz. melléklet: Eseménynaptár 2023.) 

 

A hármas számú melléklet tartalmazza a VeresNet TV által készített anyagokat 2023 novembertől 

címekbe szedve, időrendi sorrendben, időtartam és jelölések megadásával. Az igen színes, szerteágazó 

anyagot Répássy Gábor készítette Nagy Csaba operatőrrel. Munkáik igazodnak a város eseményeihez, 

a várost és intézményeit érintő fejlesztésekhez, programokhoz.  

 

(3. sz. melléklet: VTV által készített munkák) 

Az Udvarház Galéria keretén belül rendszeres kiállításokat, tárlatokat szervezünk elsősorban a kortárs 

képzőművészeti kultúra megismertetése, helyi és regionális értékek közvetítése és közösségi lét 

megteremtése céljából. A tavalyi évben az Átformált táj, A világ képe csoportos fotográfiai kiállítás, 

kollégáink Molnár Krisztina és Marosán László alkotásai, Nagy Ildikó Andrea, Veress Enéh Erzsébet, 

Módy Luca, Galgamenti arcok (helyszín: Tájház) és az MKE végzős diákjaink kiállítása stb. volt 

látható. 

 

(4. sz. melléklet: Udvarház Galéria kiállításai 2023.) 
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Alkotóművészeti csoportok 

 

1.     Hagyományőrző Népi Együttes: heti egy alkalommal tartják a foglalkozásokat, tagjaik száma 40-

50 fő között mozog. Legfontosabb feladatuk a hagyományápolás, a népi kultúra megjelenítése, a 

néptánc művelése és megszerettetése közösségi színtéren gyerekek és felnőttek közreműködésével.  

A Tájház működtetésével szerepet vállalnak a kézműves foglalkozások és néptánc mint mozgáskultúra 

megjelenítésében.  

Nemzeti ünnepeink állandó fellépői Tóth Judit szakmai vezető közreműködésével. Az együttes 

irányítója és a csoport vezetője Hibó Józsefné, akinek ezúton is szeretném megköszönni az év során 

végzett önzetlen, kitartó munkáját. 

 

3.   Szövőkör: hetente egy alkalommal tartja közös foglalkozását.  A tagok eltérő beosztásban készülnek 

hetente több alkalommal saját alkotásaikkal kiállításra és versenyre, amely évente Békésszentandráson 

kerül megrendezésre. A 2023-as évben is születtek nyertes kreációk. Minden év augusztusában egy 

hétig tartó szövő táborba várják a kedves érdeklődőket a Művelődési Központ emeletén található 

szövőterembe. Érdemes látogatást tenni és bepillantást nyerni a csoport életébe hiszen az Őket 

körülvevő csend adja alapját a szívük és kezük összhangjának eredményeként megszülető visszafogott 

és egyben impozáns alkotásoknak. 

 

4.  Veresegyházi Big Band: a Városi Fúvószenekar utódjaként jött létre. Szabadidős és Gazdasági 

Innovációs Centrumban tartja heti rendszerességgel próbáit a zenekar. Intézményi, városi, és egyéb 

felkéréseknek eleget téve lépnek fel a régióban. Felvidéki testvérvárosi település felkéréseknek is 

gyakran részesei (Honti napok – Ipolyság). Többnyire az intézmény által szervezett kulturális 

programokon vannak jelen, mint pl.: Majális, Szüreti vigasság, Mindenki karácsonya. Indulóikkal 

nemzeti ünnepeink élő zenei megformálói.  

 

5.  Cantemus Kórus: a vegyeskar heti rendszerességgel tartja próbáit az Innovációs Centrumban.  

Nemzeti ünnepen, karácsonykor és egyéb meghívások alkalmával lépnek fel rendezvényeinken. A 

kórus tavaly ünnepelte fennállásának 40-ik évfordulóját. A jubileumi hangverseny a Veresegyházi 

Szentlélek-templomban került megrendezésre Ella István orgonaművész közreműködésével. A tagok 

száma az évek során változáson ment keresztül.  A kis létszám ellenére töretlen az összetartás és a közös 

éneklés szívet melengető öröme. 

 

6.   Színskála Színjátszó Csoport: középiskolás és felnőtt tagja heti rendszerességgel tartja próbáit. 

Évente 2 bemutatót tart a közösség a Váci Mihály Művelődési Központban. Az előadásokat mindig 

nagy érdeklődés övezi.  
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7. Százvirágos Gyermek Néptánc Együttes: egy új színfoltja az alkotói közösségünknek. A gyermek 

néptánc csoport Utasi Péter szakmai vezető irányításával tartja próbáit heti két alkalommal az 

Innovációs Centrumban.  A csoport 2023. szeptemberben alakult. Kezdeti 10-12 fős gyermeklétszám 

mára már 25 főre emelkedett. A nagyon lelkes leginkább óvodából kikerülő valamint általános iskola 

alsó tagozatát érintő közösség a folyamatos néptánc tanulása mellett már a tavalyi évben részesei voltak 

intézményünk szervezésében megvalósuló karácsonyi rendezvénynek. Nagy várakozás övezi a 

gyermekek idei évben megvalósuló fellépéseit.  

  

Klubok, szakkörök 

 

1.  Aranyeső Nyugdíjas Klub: Megalakulásának éve: 1971.  

Heti egy alkalommal tartják a foglalkozásokat, éves szinten 150 fő/ év látogatói számot jelent. A magas 

korhatárt elért tagok létszámát a covid sajnos megtépázta, ennek ellenére a 2023- esztendő lassan 

meghozta az összejövetel és a tagok számának növekvő lehetőségét. Igen összetartó közösséget 

koordinál a klub vezetője. Kéthetente múzeumba, koncertekre járnak, kültéri természet közeli közösségi 

programokat szerveznek a helyi és környező települések nyugdíjas klub tagjaival. Havi 

rendszerességgel tartanak bált a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum konferenciatermében. 

       

2.  Remény Nyugdíjas Klub: A csoportot nemcsak a remény, hanem a tánc, utazás, mulatság és 

kirándulás is élteti. Havi rendszerességű báljuk a szomszédos települések nyugdíjas klub csoportjainak 

tagjaival együtt kerül megrendezésre. Az ismétlődő rendszerességű táncos rendezvényeik mellett a 

környező települések nyugdíjas klubjai által szervezett eseményeknek is állandó vendégei voltak. Az 

aktív társas időtöltés, kikapcsolódás hívei. Éves szinten 550 fő/ év látogatói számban voltak jelen.  

 

3. Pacsirta nyugdíjas klub: Megalakulásuk éve: 2018. 

A nyugdíjas pedagógusokból, óvodai dolgozókból és családtagjaikból alakult csoport hetente egy 

alkalommal tartja foglalkozásait az Innovációs Központban. Rendszeres résztvevői, segítői a városi 

rendezvényeknek, programoknak, pl. Szüret, Városünnep stb. A város eseményein való jelenlétük, 

aktivitásuk, kézműves munkafolyamatokban való szorgalmas részvételük példaértékű. Valamennyiük 

számára ezúton is szeretném megköszönni odaadó közreműködésüket. 

 

4.  Kártya Klub: 2017-ben alakult, tarokk és egyéb kártyajátékokat kedvelő közösség. Heti egy 

alkalommal tartják a foglalkozásokat az Innovációs Centrumban. Éves szinten 80 fő/ év látogatói 

számban. Az állandósult létszám mellé várják a korosztálytól független kártyázni vágyó érdeklődőket. 

 

5.  Baranyai János Vasútmodellező Klub: 2023-as évben felfüggesztette működését. 
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6.  Múzeumpedagógia foglalkozás az Udvarház Galériában lévő kiállításokhoz kapcsolódóan működik. 

Általános iskolás korosztályt érintő foglalkozások elsődleges célja a kortárs képzőművészeti kultúra 

megismertetése, életben tartása, a helyi és regionális értékek közvetítése, közösségi lét megteremtése. 

A múzeumpedagógia foglalkozáson a gyógypedagógiai módszerrel foglalkozó Veresegyházi EGYMI 

köznevelési intézmény csoportjai mellett, az egyéb általános képzésű közoktatási rendszerű iskolákon 

túl kisebb felvidéki csoportok is jelen voltak az év folyamán. 

  

7.  Fiatal Forrás Egyesület – Színjátszó csoport. Igyekszünk minden fiatalt megmozgató elképzelést 

támogatni így az autonóm közösség részére is próbatermet és előadási helyszínt biztosít az intézmény. 

A fent megnevezett színjátszó körökhöz hasonlóan évente két nagyobb előadást vallósít meg a csoport 

telt házzal a Váci Mihály Művelődési Központban. A mély tartalommal bíró előadásra nagy igény 

mutatkozik lakossági körben. 

 

8. Vesszőfonó szakkört indítottunk 2022. novemberében. A Nemzeti Művelődési Intézet által a 

kézműves szakkörök megtartásához szükséges eszközök felajánlása, valamint a fellelhető foglalkozást 

tartó szakember alapján történt a döntés a szakkör elindítása majd a 2023-as évben való folytatása 

mellett. A kezdeti kis létszám rövid idő alatt megnövekedett és tagjai állandósultak. A tavalyi évet már 

kezdő és haladó csoporttal kezdhette meg a csoportvezető. A csoporttagok  

 

9. A 2023-as évben alakult társasjáték klubbot a Rendőrőrs vezető javaslat alapján indítottuk el. 

Eleinte csak néhány kolléga vett részt a hétvégi programon. Napjainkban azóta már kiforrta magát az 

elképzelés és heti rendszerességgel kb. 20 fő vesz részt a szombaton vagy csütörtökön megvalósuló 

közösségi programon. 

 

Nyári táborok 

 

Évente átlag 10 – 15 tábort szervezünk az épületekben. Már kialakult rendszerben működik a 

táboroztatás menete június és augusztus közötti időszakban. A táborok célja elsősorban, hogy a családok 

helyben meg tudják oldani a gyermekek napközbeni felügyeletét, másrészről ezek a programok 

tartalmas időtöltést, színvonalas kikapcsolódást nyújtsanak. Sport (Rockin Board, Balett, karate) 

valamint gyermek néptánc, fotó, móka dráma, kerámia, szövő, képzőművészeti tábor mellett napközis 

játékprogramozói táborban is részt vehettek a gyerekek. Sütéshez – főzéshez, befőzéshez kapcsolódó 

programot is szeretnénk idén biztosítani a Tájházban. 

(5. sz. melléklet: Nyári táborok 2023.) 

(6. sz. melléklet: Rendezvényeink pillanatképei 2023. 



12 

 

      V. Pénzügyi adatok, gazdálkodás 

 

2023. évi költségvetés teljesítése 

 

Megnevezés Előirányzat Teljesítés 

Bevétel 

Finanszírozás 177 786 813 Ft 153 583 596 Ft 

Bevétel 45 285 500 Ft 52 026 030 Ft 

Előző évi pénzmaradvány 3 832 618 Ft 3 832 618 Ft 

Összesen: 226 904 931 Ft 209 442 244 Ft 

Kiadás 

Bér  117 064 822 Ft 113 530 835 Ft 

Járulékok 16 775 810 Ft 14 213 019 Ft 

Dologi kiadások 87 256 111 Ft 67 063 769 Ft 

Beruházások, felújítások 5 808 188 Ft 5 958 178 Ft 

Összesen: 226 904 931 Ft 200 765 801 Ft 

Egyenleg 2023.12.31- én:     8 676 443 Ft 

  

 

 

V.   Egyéb feladatok és szolgáltatások 

  

A szerteágazó szakmai feladatok, valamint a három épület működésével járó teendők mellett számos 

egyéb az intézmény adottságaiból és helyszínéből eredő munkát látnak el a kollégák. A szakmai 

feladatellátáson túl az épületek működtetéséhez kapcsolódnak recepciós, technikai, takarítói, 

karbantartói és gazdasági munkakör. 

 

 



13 

 

Az “A-B” recepció, termek használata 

. 

Az “A” recepció biztosítja az első emeleten lévő Kormányablak működésének problémamentes 

üzemelését, igazodva a Kormányablak által kért nyitvatartás eljárási rendhez. A Kormányablakkal való 

együttműködés optimális. Példaszerű az intézmények között fennálló kommunikáció és a felmerülő 

feladatokból eredő partnerség. A recepciós kollégák az óriási ügyfélforgalom lebonyolítását segítve 

vesznek részt a hatáskörükben felmerülő feladatok megoldásában. Két klubhelyiség, a 308 és 309-es 

terem a második emeleten található, ahol különböző kiscsoportok, civil közösségek jönnek össze 

hetente eltérő gyakorisággal. Néptánc oktatás gyerekeknek, felnőtteknek, Civilkör, színjátszók 

csoportja használja a termeket.  

A “B” recepció látja el a sportrész termeinek – konditerem, fallabda és fitneszterem – elérhetőségét. A 

sporteszközök felújításával folyamatos növekedés mutatkozik a termek igénybevételének 

gyakoriságában. A sportrész helyiségeinek kihasználtsága a délutáni órákban jellemzően gyakoribb. 

Elképzeléseink között szerepel a két helyiség fiatalok számára való átalakítása, ami természetesen a 

sportolók nem nagy örömét vívná ki. Galéria kialakításával lehetőség nyílna a fiatalok számára 

alkotásaik kiállítására.  Mindemellett az általuk elképzelt funkciókkal látnánk el, alakítanánk ki a két 

termet (pl.: olvasó, leckeíró, társasjátékozó vagy internetes sarok).  Az Innováció mögötti lekerített 

parkolóban is lehetne részükre koncerteket, filmvetítéseket szervezni, oktató jellegű előadásokat tartani.  

Cél a fiatalok bevonása és hasznos feladatokkal való ellátása. Találjanak iskola után egy olyan helyet a 

központban, ahol az online térben való folyamatos jelenlét helyett közösséget építhetnek, 

beszélgethetnek, megvitathatják az őket érintő fontos kérdéseket, segítik, támogatják egymást. Az első 

emeleten klubszobák: kerámia terem kemencével, informatikai képzést biztosító terem, továbbá 

vezetői, valamint szakmai feladatokat ellátó helyiségek vannak. Az év folyamán a legtöbb programnak 

helyszínt biztosító konferencia-, kamaraterem, 324-es klubtermek és az Udvarház Galéria a második 

emeleten található.  

Veres 1 színház 

  

Az idén 10 éves Veres1Színház főpróbáit és előadásait a Váci Mihály Művelődési Központban tartja. 

Próbákat gyakorta az Innovációs Centrumban is tartanak.  

A „B” rész földszintjén található az általuk használt recepció. A termek lefoglalását érintő időpontok 

egyeztetése a kezdeti nehézségekről mára egy teljesen új mindkét fél által elfogadott hatékonyabb, 

kommunikatívabb alapra került. A színházi előadásokhoz igazodva tartjuk meg saját és egyéb 

intézmények rendezvényeit. Igyekszünk mindenben rendelkezésre állni és gördülékennyé tenni a közös 

munkát. 2023. szeptemberben sikerült egy új állandó második emeleti irodahelyiséget a színház 

rendelkezésére bocsátani. 
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Biztonságtechnikai lépések 

 

Az épületekben jogszabályi előírásoknak megfelelően teszünk eleget az érintésvédelmi, villámvédelmi 

és villamos berendezések tűzvédelmi szabványossági előírásoknak.  

Az irányfények, vészvilágítás, tűzgátlóajtók, lift, tűzjelző központ, tűzcsapok, klímák, szellőztető 

rendszer rendszeres karbantartás és ellenőrzés alatt áll.  

Folyamatban van az idei évben szükséges érintett területek felülvizsgálata. Minden évben dokumentált 

tűz és munkavédelmi oktatáson vesznek részt a kollégák.  

 

Veresi Krónika lakossági hordása 

 

Nyolc hónapja az intézmény hatáskörébe tartozó új feladat a Veresi Krónika terjesztése. Eleinte a már 

megszokott terjesztőkkel oldottuk meg a feladatot, majd szép lassan előjöttek az újsághordás 

nehézségei. Nem egy problémával szembesültünk a feladat elvégzése során. Pláne, ha egy új 

terjesztővel áll szemben az ember, ami már önmagában is nagy meglepetést tartogat.  Néha meg kell 

küzdeni a repülő kutyákkal, nem várt esővel ami mind-mind befolyásoló tényező pláne az első 

időszakban. Ennek ellenére ez idáig nem hallottunk panaszt az újság terjesztésére. Bízom benne, hogy 

a kialakult eljárásrend zökkenőmentes lebonyolítása jellemzi majd továbbra is ezt a feladatot és a segítő 

szándékú negatív kritika is eljut majd hozzánk. Köszönöm kollégáimnak és a külső terjesztőknek az 

újsághordásban való közreműködésüket. 

 

Nyitvatartás 

  

Az intézmény mindkét épületében (Művelődési Központ, Innovációs Centrum) egész évben, a hét 

munkanapján nyitva tart, kivéve az ünnepnapokat. Sokszor munkaszüneti napokon, nemzeti ünnepek 

alkalmával is biztosítva az épületbe jutással az éppen aktuális rendezvényhez szükséges fény, 

hangtechnikai és egyéb eszközök szállítását. A Művelődési Központ hétvégenként eseménytől függően 

van nyitva. Az Innovációs Centrum a munkanapok mellett szombatonként is nyitva tart.  Vasárnap az 

egész épület zárva. Ezt két dolog is indokolja egyrészt az intézmény vasárnapi kihasználtsága nem 

kívánja meg a nyitvatartást. Másrészt két recepciós kolléga külföldön vállalt munkát a tavalyi évben és 

a vasárnapi zárvatartást követően egy kolléga felvételével is biztosítani tudtuk ezen feladatok ellátását. 

Az intézmény a rendkívül kedvező nyitvatartásával biztosítja a különböző hétvégi eseményekhez 

kapcsolódó épületbe jutás lehetősége mellett a rendezvények (esküvők, versenyek, előadások) 

lebonyolítását szolgáló termek használatát.  



15 

 

A Tájház az eltelt esztendőben a szervezett programokhoz, felmerült különböző közösségi igényekhez 

igazodva, telefonos előrejelzés alapján tartott nyitva. Gyerekprogramok általában délelőtti időszakban, 

a felnőtteket érintő események leginkább esténként, vagy hétvégére szerveződtek.  

Terveink között szerepel a Múzeummal és a Katonai Hagyományőrzőkkel közösen kialakított azonos 

intervallumban lévő heti nyitvatartása az intézményeknek, segítve a lakosság és a városba érkező 

vendégek helyi eligazodását a turisztikai látványosságok terén. 

 

Rendszeresen fizető bérlők 

(sport, tánc és egyéb csoportok) 
  

1.           Veresi Balett 

2.           Női alakformáló torna 

3.           Ringató 

4.           No Comment Hip-Hop 

5.           Blero System Hip-Hop 

6.           Rúdtánc (Pink Panther Pole Fitness Veresegyház) 

7.           Rockin ’Board akrobatikus rock and roll 

8.           Salamon Történelmi Club haditorna 

9.           Kajak-kenu Sportegyesület szárazföldi edzéseit a konditeremben tartja 

10.        Karate csoport – Veresi Karate 

11. Senior Örömtánc (kezdő és haladó csoport) 

12. Veres1Színház 

13.           HIT Gyülekezet veresegyházi csoportja  

14.           Új Tömlő Agapé Gyülekezet  

15.           Smaragd Sportegyesület  

             16.           Homoki és Társa Autósiskola 

17.           Másik Autósiskola  

18.      Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége 

19. Capoeira edzés 

20. Zumba  

  

Az intézmény szolgáltatásait  
térítésmentesen igénybe vevő szervezetek  

 

  

1.           Civilkör Veresegyházért 

2.           Tavirózsa Egyesület 
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3.           Veresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület                        

4.           Hagyományőrző Népi Együttes  

5. Veresegyház Rendőrőrs 

6.           Veresegyház Város Polgárőrség 

7.           Sakk oktatás és verseny 

8. Dr. Osztrovszky Zoltán ügyvéd - ingyenes jogi tanácsadás 

9.  Kormányablak 

 

 

Az intézmény szolgáltatásait térítésmentesen igénybe vevő civil szervezetek heti vagy havi 

rendszerességgel vannak jelen az intézményben. A szokásjoggal egyetemben egyfajta állandósság 

alakult ki a szervezetek intézményi jelenlétével. 

 

Az intézmény szolgáltatásait  

térítésmentesen igénybe vevő intézmények 

  

1.           Fabriczius József Általános Iskola 

2.           Kéz a kézben óvoda (tagóvodák) 

3.           Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola 

4.           Misszió Egészségügyi Központ 

5.           EGYMI Veresegyház 

6.           ESÉLY Kistérség 

7.           Támaszpont Mopka Ifjúsági Ház 

8.           Kálvin Téri Református Általános Iskola 

9.           Veresegyházi Katolikus Gimnázium 

10.        Veresegyház Város Önkormányzatának Idősek Otthona 

11.         Waldorf Iskola / Fót és Veresegyház 

12. Future School Veresegyház 

14.        Veresegyház Város Polgármesteri Hivatala (pl. esküvő) 

15.         VTV 

16.    GAMESZ 

17. Pest Vármegyei Kormányhivatal Párfogó Felügyelői Osztály 
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Összegzés 

 

A beszámoló az intézmény működésének sokszínűségét és a szakmai lehetőségek változatosságát, 

kihívásait mutatja. A 2023-es évben is sikerült új elképzeléseket, szakmai célokat megvalósítani.  

A Tájház működése mérföldkő a város életében, hiszen az informatika világában felnövekvő fiatal 

generáció fejlődésénél nélkülözhetetlen a hagyományápolás, a megfelelő szellemi értékek kialakítása. 

A néptánc, népszokások, kézműves értékeink őrzése, átörökítése alapvető feladata a kulturális területet 

művelők körének. 

A székhely (Váci Mihály Művelődési Központ) és két telephely (Szabadidős és Gazdasági Innovációs 

Centrum, Tájház) között jellemző a zavartalan együttműködés és a kölcsönös elfogadás.  

Az egyéb intézményekkel való kapcsolattartás a már korábban említett Kormányablakhoz hasonlóan 

példaértékű. Ahogyan a különböző sport, civil szervezetekkel, és cégekkel egyaránt.  

Igyekszünk minden intézménybe lépő magán vagy jogi személy képviselője részére teljes mértékű 

tájékoztatást adni az intézmény szolgáltatásairól. A korábban leírtakból kiderül, hogy nagyon sok az 

állandó, eseti vagy a visszatérő bérlő. Esküvőktől kezdve a babazsúrokig, bemutató előadásoktól kezdve 

a próbákig, konferencián, búcsúztatón át sport és egyéb célok, elképzelések alapján keresnek termeket 

az érdeklődők.  

Bízunk abban, hogy a 2024-es évben hasonlóan az előző évek alkalmaihoz magas színvonalú kulturális 

jubileumi programokat, közösségi színtereket, igényekhez igazodó rendezvényeket tudunk a lakosság 

felé közvetíteni. 

Kollégáim és saját nevemben is megköszönöm az intézmény működését érintő támogató, fejlődést 

elősegítő lépéseket a városvezetők részéről. 

 

Veresegyház, 2023. 03. 01.      

 

Csécsyné Drótos Edina sk. 

          intézményvezető 
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(1. sz. melléklet: Tájház 2023.) 

 

 

 

 

Tájház 2023. 

 

 

Január14-én         Kézműves foglalkozás, tálcafonás vezeti Pásztorné Nagy Andrea 

Január 28-án        Kosárfonás  foglalkozás vezető Fekete Zoltánné 

február 4-én     Urbán Verbunk Junior és a Hagyományőrzők közös disznóvágása 

február 18-án       Veresi disznóságok  - Intézményi rendezvény 

március 16-án      Idősek otthona lakói látogatása 

április 1-én     Húsvéti készülődés, tojás festés, kalács sütés kemencében 

április 12-én     Kisák Péter kertészei talaj előkészítése, rotálás 

április 17-én     Fűmag vetés 

május 13-án     Muharay Elemér Népművészeti Szövetség éves közgyűlése 

május 15-én     Idősek otthona lakóinak látogatása 

május 16-án     VTV által készített programokról előzetes 

junius 5-én     ATV film forgatása Hazahútó címmel 

junius 12-19-ig     Kéz a kézben óvodások táborozása 

juniusban     Mészáros Zsolt kis sámlikat készített gyerekek részére 

juliusban     Levendula szüret, régi használati tárgyak felajánlása hagytékból 

      gazdagodik a gyűjteményünk./teknő, darálók. 

julius 19-én     Balett tábor, kézműves foglalkozás Piros házaspárral  

julius 26-án      Kistérségi Esély Szociális Alapellátási Központ veresegyházi csoport látogatása 

julius 29-én     Mogyoródi csoport látogatása 

augusztus 15-én   Tűzvédelmi ellenőrzés 

augusztus 18-án   Szadai nyugdíjas csoport látogatása 

szeptember 30-án Szüretre készülődés, udvar díszítés 
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október 1-én     Pogácsa sütés kemencében, szüreti felvonulók kínálása 

november 24-én   Gulyás Sándor  fotó kiállítása 

december 10-én   Mézeskalács sütés kézműveskedés csuhéból 

december 21-én   Hagyományőrzők évzárója 

 

2023 évben megtörtént a kert rendbe tétele, fűszerkert kialakítása, gyümölcsfa ültetése, virágosítás 

füvesítés. 

2023 júniusa óta már nem csak telefonon, hanem facebook oldalon is elérhetőek vagyunk a látogatók 

számára. 

 

                                                                                              Hibó Józsefné sk. 

   szakmai vezető 
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(2. sz. melléklet: Eseménynaptár 2023.) 

 

Eseménynaptár 2023. 

 

A táblázat a 2023-as év megvalósult rendezvényeit tartalmazza. 

január 14. 14.00 Vesszőfonás bemutató Tájház 

január 20. 19.00 Magyar Kultúra Napja 
Szabadidős és Gazdasági 
Innovációs Centrum 

január 21. 19.00 Menyecskebál Váci Mihály Művelődési 
Központ 

január 27. 18.00 Dumaszínház: Pottyondi Edina 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

január 28. 14.00 Vesszőfonás bemutató Tájház 

február 10. 19 Dr. Kotász Zenekar Kultúrkocsma 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

február 18. 15-19 Veresi Disznóságok Tájház 

február 22. 
9:30-

18 
Véradás 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

február 02. 25. 18 Átformált táj - csoportos kiállítás Inno - Udvarház Galéria 

február 25. 18 Dumaszínház: Kovács András Péter 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

február 26. 10 Frakk a macskák réme - mesemusical 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 
10 - 

04.28. 
18 A Világ képe - csoportos kiállítás Inno - Udvarház Galéria 

március 11. 16 Városi Nőnap 
Kucsa Tamás Városi 
Sportcsarnok 

március 12. 16 Mazsola és Tádé- zenés bábjáték 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 15. 10 Városi Megemlékezés Petőfi tér 

március 15 15 Családi futóverseny 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 17. 18 
Molnár Krisztina kiállítása - 
Kultúrrandi 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március  17. 19 Overdrive Band Kultúrkocsma 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 25. 18 
Zeneiskola Művésztanárok 
Hangversenye 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 
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március 28. 10 
Mary Poppins - Veresi Balett 

előadása  
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 29. 15 
Mary Poppins - Veresi Balett 

előadása  
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 30. 10 
Mary Poppins - Veresi Balett 

előadása  
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

március 30. 19 Dumaszínház: Kőhalmi Zoltán 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

április 1. 17 
Mary Poppins - Veresi Balett 

előadása  
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

április 1. 10 Húsvéti készülődés a Tájházban Tájház 

április 2. 10-18 Húsvéti Kulinária és Forgatag Inno- Göncz Árpád tér 

április 7. 14 Tavaszi Emlékhadjárat Petőfi tér 

április 14. 19 Swing & Sing Kultúrkocsma  Váci Mihály Művelődési 
Központ 

április 22. 8 Föld Napja 
Vereseyház körzetek, 
Horgásztanya 

április 27. 16-21 Bödőcs Tibor - Önálló est Váci Mihály Művelődési 
Központ 

május 1. 11 Majális Fenyveserdő 

május 12-06. 25. 18 
Marosán László festőművész 
kiállítása 

Inno - Udvarház Galéria 

május 12. 19 Re-G Zenekar - Kultúrkocsma  Váci Mihály Művelődési 
Központ 

május 24  Véradás 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

május 28.  Gyermeknap Fenyveserdő 

május 28. 10 Hősök Napja - Koszorúzás 
I. és II. Világháborús 
Emlékművek 

június 4. 17 A Nemzeti Összetartozás Napja  Margita, Trianoni 

Emlékmű 

június 16. 18 Nagy Ildikó Andrea - Kiállítás 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

június 24. 11 Idősek Kistérségi Nyári Találkozó 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

július 1.  Városünnep Búcsú tér 

augusztus 19. 20 Éjszakai túra a Margitára 
Innovációs Centrum - 
Margita 

augusztus 20. 18 Államalapítás ünnepe Inno - Göncz Árpád tér 

szeptember 7-11.  Honti Kulturális Napok Ipolyság 
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szeptember 13. 19. 
Almási Kitti szakpszichológus 
előadása - Nyitott Akadémia  

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

szeptember 15. 
10 és 

18  

Richter Egészségváros – Filmvetítés: 
Nem tűntem el 

Szabadidős és Gazdasági 
Innovációs Centrum 

szeptember 20. 19.00 Orosz György - Stand Up Comedy  
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

szeptember 22. 19 Kultúrkocsma: Swing and sing 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

szeptember 29. 18 Magyar Népmese Napja 
Szabadidős és Gazdasági 
Innovációs Centrum 

szeptember 30. 19 Szüreti Bál Váci Mihály Művelődési 
Központ 

október 1. 
11.00-

13.00 

Virágos, tiszta porta - Díjátadó 
ünnepség 

Búcsú tér 

október 1. 
11.00-

18.00 
Szüret Vigasság Búcsú tér 

október 1. 
13.00-

15.30 
Szüret Vigasság - Szüreti felvonulás Búcsú tér 

október 6. 17 
Megemlékezés Aradi Vértanúk 
tiszteletére, a felújított tér átadása 

Széchenyi domb, Vértanúk 
Ligete 

október 8. 15 Városi Idősek Napja 
Kucsa Tamás Városi 
Sportcsarnok 

október 20 - nov. 

12. 
17 Módy Luca - Kiállítás Inno - Udavarház Galéria 

október 13. 18. Mogács Dániel - Dumaszínház  Váci Mihály Művelődési 
Központ 

október 20. 14 
Fiatal Forrás Színtársulat: A 
dzsungel könyve 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

október 19. 19 
Fiatal Forrás Színtársulat: A 
dzsungel könyve 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

október 23. 17 Városi megemlékezés 56-os emlékmű, Kálvin tér 

november 5. 11 Dr. Bubó - Mesehajó 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

november 10. 18 Ráskó Eszter - Dumaszínház  Váci Mihály Művelődési 
Központ 

november 10-23 
8.00-

18.00 
Tüdőszűrés Inno - Udvarház Galéria 

november  17. 19 Fifty Acoustic - Kultúrkocsma 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

november 18 15 Adventi koszorú készítés 
Szabadidős és Gazdasági 
Innovációs Centrum 
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november 22 
9.30 -

18.00 
Véradás 

Váci Mihály Művelődési 
Központ 

november 24. 17:00 Galga menti arcok - Kiállítás Tájház 

november 25. 18.00 Ezerkincs Gála 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

december 3. 11 II. Adventi Vásár Inno - Göncz Árpád tér 

december 5. 16 
Kisvonattal jön a Mikulás 
Veresegyházra 

Városi körzetek látogatása 

december 6. 9 
Városi Mikulás az intézményekben - 
kisvonattal 

Óvoda, Bölcsőde, Verka, 

Idősek Otthona 

december 9. 17.00 
Cantemus kórus (45 év) - Karácsonyi 
Muzsika  

Szentlélek-templom 

december 10. 14 Adventi készülődés a Tájházban Tájház 

december 15. 18 
Hidrokozmosz – az MKE végzős 
hallgatói munkáiból - Kiállítás 

Inno - Udvarház Galéria 

december 16. 11 Jegesmaci barátai - Meseelőadás 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

december 19. 10.00 
Betlehemes játék ovisok részére 

a Hagyományőrző Népi Együttessel 
Váci Mihály Művelődési 
Központ 

december 19. 
17 - 

19.30 
Mindenki Karácsonya Fő tér 

december 21. 18.00 
Évzáró a Hagyományőrző Népi 
Együttessel Tájház 
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(3. sz. melléklet: VTV által készített munkák) 

 

Veresnet – TV munkái 
 

A VeresNet TV 2023. június elsején indult. Jelenleg a Facebook-on van 788 kedvelőnk és ami 

természetesen jóval fontosabb 1228 követőnk. Lényeges újabb szempont, mivel a Facebook-on már 

csak az egy perces, vagy ettől rövidebb hírek szerepelnek, elindítottuk 2024. február 14-én, a VeresNet 

TV YouTube csatornáját, ahol jóval részletesebben lehet megtekinteni egy-egy eseménnyel kapcsolatos 

kisfilmet. Nyilván ezt a csatornát is fel kell építeni, ami nem könnyű feladat az idei évre, de az eddig 

eltelt alig több mint egy hét alatt a jelek azt mutatják, működni fog. A TV célja, a város működésének, 

intézményeinek, programjainak, fejlesztéseinek, a lakosságot érintő, érdeklő rövid hírek bemutatása. 

Mindenféleképpen értéknek tartom, hogy egyre többen keresik fel szerkesztőségünket, hogy 

szeretnének megmutatkozni felületeinken, melynek az egyeztetések után nagyon szívesen teszünk 

eleget. A lenti táblázat tartalmazza novembertől az elvégzett munka eseményként való megjelölését, 

pontos feltöltési időpontot, az időtartamot és a megtekintés számadatát. 

 

Időpont 
(feltöltés online 

térbe) 
Esemény (megnevezés) Időtartam 

(perc) 
Megtekintés 

2023. 11. 02. Szerencsés hajnali baleset Gödöllőn 0:31 1650 

2023. 11. 02. Izgalmas novemberi események a könyvtárban 6:46 550 

2023. 11. 02. 

A közlekedés megreformálásának lehetőségei 
Veresegyházon 9:58 5000 

2023. 11. 03. tennivalók a tél beállta előtt a Medveotthonban 4:03 2110 

2023. 11. 03. Újabb csoda melyből csak egy létezik a világon 7:08 5430 

2023. 11. 07. A Fifty Acoustic a novemberi Kultúrkocsma vendége 3:14 1060 

2023. 11. 08. Megérkezett a nőstény oroszlán a Medveotthonba 6:01 1510 

2023. 11. 09. Esőkertet építenek Szadán 8:22 3110 

2023. 11. 10. Galgamenti arcok november 24-én a Tájházbnan 2:50 760 

2023. 11. 10. 

Adománytallérok visszaosztása a 
kedvezményezetteknek 3:11 1000 

2023. 11. 14. Adventi koszorúkészítés az Innovációs Központban 2:23 440 

2023. 11. 14. Tüdőszűrés városunkban 1:20 1010 

2023. 11. 15. 

Ezerkincs gálaest a Váci Mihály Művelődési 
Központban 5:48 2000 

2023. 11. 15. 10 éves az erdőkertesi Kerecsen táncegyüttes 4:54 920 

2023. 11. 16. Véradás a Váci Mihály Művelődési Központban 1:42 580 

2023. 11. 16. Fejlesztések sírkertjeinkben 2:50 850 
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2023. 11. 17. Márton napi adománygyűjtés a Jövő Iskolájában 5:21 1180 

2023. 11. 20. Közlekedésbiztonsági fejlesztések Veresegyházon 7:04 1500 

2023. 11. 21. Nagycsoportosok a Szentlélek templomban  5:04 1160 

2023. 11. 22. Gyalogbusz lehetősége Veresegyházon  7:11 1000 

2023. 11. 22. Kiváló programok a kétnapos évfordulón 12:48 2600 

2023. 11. 23. Akik pusztán szórakoztatni szeretnének 6:24 1730 

2023. 11. 30. Erdőkertesen keletkezett tűz 0:38 660 

2023. 12. 04. Szüreti alkotások díjazása a Gigerliben 3:54 1130 

2023. 12. 04. Gulyás Sándor kiállítása a Tájházban 6:36 960 

2023. 12. 05. 

Bolygónk legdrágább és legvitatottabb festményét 
vizsgálta Orosz Helga 4:12 830 

2023. 12. 06. Baleset az M3-as autópályán, tűzeset Valkón 0:57 820 

2023. 12. 06. II. Veresi Maci karate kupa  8:46 1640 

2023. 12. 09. Rendhagyó Kultúrkocsma december 15-én 3:27 1130 

2023. 12. 09. Óriási siker a jótékonysági tanári hangversenyen 5:45 1040 

2023. 12. 11. Adventi vásár a Göncz Árpád téren 6:03 990 

2023. 12. 11. Mikulás party a Segítő Angyaloknál 3:41 1550 

2023. 12. 12. Idén is bejárta városunkat a Mikulás vonat 7:56 1080 

2023. 12. 12. Mikulás műsor a Mézesvölgyi dísztermében 14:30 4340 

2023. 12. 13. Amikor a sport már nem a sportról szól 7:31 1430 

2023. 12. 14. Adventi készülődés a Tájházban 3:32 1000 

2023. 12. 15. Baleset Mogyoród közelében 0:33 1150 

2023. 12. 15. Aikidosok évzárója a Mézesvölgyi tornatermében 6:56 1340 

2023. 12. 19. Évértékelés, januári előadások a könyvtárban 6:54 920 

2023. 12. 20. Újabb gyalogutak építése városunkban 3:17 1980 

2023. 12. 27. Karácsonyi koncert a Mézesvölgyi aulában 1:07:33 3400 

2023. 12. 28. Mindenki Karácsonya 2023. 10:31 1860 

2023. 12. 29. Baleset Mogyoródon 0:29 2000 

2023. 12. 30. Várják a tavaszt a Múzeumvasútnál 4:24 2150 
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(4. sz. melléklet: Udvarház Galéria kiállításai) 

 

 

Udvarház Galéria kiállításai 2023. 
 

 

Munkavégző: Klement Zoltán közművelődési szakember - művészeti szervező. 

Tevékenység: művészeti szervezés, kiállítás-rendezés, múzeumpedagógiai foglalkozás, tárlatvezetés 

/szállítás, fotózás, archiválás, ünnepi rendezvények segítése, kutatómunka/.  

Munkavégzés helye: Váci Mihály Művelődési Ház – Udvarház Galéria, Medvés – kút, Tájház 

 

Január                                  „ÁTFORMÁLT TÁJ” kiállítási időszak 

 

Március 10.                       A VILÁG KÉPE - csoportos fotográfiai tárlat                               

                                             Dabas, Veresegyház fotósainak részvételével.  

                                                               2023.03.10- 2023.04.28. 

  

Május 12.                          MAROSÁN LÁSZLÓ festőművész kiállítása 

                                                               2023.05.12-2023.07.23. 

 

Június  30.                  LETHENYEI LÁSZLÓ „Objektíven keresztül” c. fotográfiai kiállítása                           

                                                             2023.06.30-2023.08.20. 

                           

Július                                             Nyári kreatív művészeti tábor „Bőröndmúzeum” 

 

Augusztus  18.           EVA FAJCIKOVA / Ipolyság ajánlása / kurátor, KUTAK Adrienn        

 

Október  20.        .                MÓDY LUCA animációs fesztivál - kiállítás 

                                                               2023.10.20-2023.11.12.    

 

November                                        (Tüdőszűrő állomás jelenléte) 

     

December 15.             MKE /MIKROTÓPIÁK MAKROTÓPIÁK II.   csoportos kiállítás                                                        

   2023.12.15-2024.02.25. 

 

Váci Mihály Művelődési Központ - Galéria, Veresegyház 

MOLNÁR Krisztina 2023. március 24. / NAGY Ildikó Andrea – 2023.május 19. / 
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Innovációs Centrum Konferenciaterem - BÁTHORY Anna - 2023. szeptember 30. 

 

Medvés - Kút – Innovációs Centrum / Kulturális közösség – életképek   

 

Tájház / Gulyás Sándor fotográfus kiállítása, nov. 24. 

 

Kihelyezett kiállítások: Ggorka Múzeum, Verőce / VERESS Enéh – egyéni kiállítás                                 

Menora Saag Centrum Artis, Ipolyság / Átformált Táj - csoportos kiállítás 

 

 

 

Klement Zoltán sk. 

művészeti szervező 
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(5. sz. melléklet: Nyári táborok) 

 

                                                      Nyári táborok 

 

1 június 19-23. Fotós tábor 
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum 

2 június 19-23. Rockin Board tábor 
Váci Mihály Művelődési Központ 
 

3 június 26-30. 
Nyári Napközis Sport és 
balett tábor 

Váci Mihály Művelődési Központ 

 

4 július 2-8. Móka dráma- és sporttábor 
Szuppi Ifjúsági Szállás  
7347 Egyházaskozár, Béke u. 19. 

5 július 10-14. Karate tábor Váci Mihály Művelődési Központ 

6 július 10-14. Gyermek Néptánctábor 
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum - 308-as terem 

7 július 10-14. 
Napközis játékprogramozó 
tábor 

Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum - 229-es terem 

8 július 10-14. 
Kreatív Udvarház  
(képzőművészeti tábor) 

Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum - Udvarház Galéria 

 

9 július 17-21. 
Nyári Napközis Sport és 
balett tábor 

Váci Mihály Művelődési Központ 
 

10 július 31 – aug. 4. Szövőtábor Váci Mihály Művelődési Központ 

11 július 31 – aug. 4. Kerámiatábor 
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum – 226-es terem 

12 július 31 – aug. 4. Fotós tábor 
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum – 224-es terem 

13 augusztus 14-18. Karate tábor Váci Mihály Művelődési Központ 
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(6. sz. melléklet: Rendezvényeink pillanatképei 2023.) 
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